
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Κάθε Παρασκευή
Βράδινή αναχ.

4 ΗΜΕΡΕΣΤήνος
Κάθε Παρασκευή

Τήνος
Κάθε Παρασκευή

Η Τήνος με την Παναγιά της Τήνου χαρακτηρίζεται ως το νησί της Πίστης, με εκατοντάδες εκκλησιές και ξωκλήσια να
επιβεβαιώνουν το χαρακτηρισμό. Οι περιηγητές την αποκαλούν όμορφη νύφη των Κυκλάδων. Είναι όμορφη, διότι πέρα από τη
φυσική της ομορφιά, παρουσιάζει και μία εξαιρετική Αιγαιοπελαγίτικη Αρχιτεκτονική στα μοναδικά χωριά της. Με υλικά το γρανίτη
το μάρμαρο και το σχιστόλιθο χτίστηκαν όμορφα και αισθητικά καμπαναριά, εκκλησιές και σπίτια. Ιστορία, έντονο Θρησκευτικό
στοιχείο, παραδοσιακή νησιώτικη αρχιτεκτονική, χρυσαφένιες ακρογιαλιές και καλή τουριστική υποδομή είναι αυτά που θα
συναντήσετε στο φημισμένο νησί. Το ήπιο κλίµα του νησιού ευνοεί κάθε είδους δραστηριότητα, ενώ τα «δυνατά» µελτέµια
δικαιολογούν έναν ακόμη χαρακτηρισµό που έχει αποδοθεί στην Τήνο «Το νησί του Αιόλου».

Ελάτε μαζί μας στην Τήνο γιατί :
Οι αναχωρήσεις μας είναι εγγυημένες
Ταξιδεύουμε βράδυ με πολυτελές και άνετο λεωφορείο
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε βρίσκονται μόνο μέσα στη χώρα, σε ιδανικά σημεία και είναι ποιοτικά ελεγμένα
Στην Τήνο σας υποδέχεται και σας ξεναγεί ο έμπειρος συνοδός μας, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία
Σας προσφέρουμε τον Γύρο του νησιού, μια υπέροχη εκδρομή, με επιπλέον επίσκεψη στην Αγία Πελαγία
Οι τιμές των πακέτων είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικές
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Τήνο από το 1988.
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 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΑΦΗΝΑ - ΤΗΝΟΣ
Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση στις 21.30 Περνώντας από Λεπτοκαρυά, Βόλο, Λαμια και με καθοδόν στάσεις
συνεχίζουμε για το λιμάνι της Ραφήνας.

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ

ΡΑΦΗΝΑ - ΤΗΝΟΣ
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Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Τήνο. Άφιξη και μεταφορά στο ναό της Μεγαλόχαρης για το πρώτο μας προσκύνημα.
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

ΤΗΝΟΣ - ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ
Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο Ναό της Μεγαλόχαρης. Μετά την Θεία κοινωνία πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Στη
συνέχεια αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Επίσκεψη και προσκύνημα στο μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας. Κατόπιν περνώντας
από το Εξώμβουργο, κάνουμε στάση στο χωριό Βώλαξ για να θαυμάσουμε τους ηφαιστειογενείς γρανιτένιους ογκόλιθους, το
υπαίθριο πέτρινο θέατρο, το λαογραφικό μουσείο καθώς και τα εργαστήρια καλαθοπλεκτικής. Περνώντας από τα όμορφα χωριά
Σκαλάδος, Κάμπος, Κάρδιανη, Υστέρνια καταλήγουμε στο μεγαλύτερο χωριό της Τήνου, τον Πύργο. Επίσκεψη στο σπίτι και στο
μουσείο του γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά και χρόνος ελεύθερος για ένα ωραίο καφεδάκι στην κεντρική πλατεία του χωριού με το
αιωνόβιο πλάτανο. Συνεχίζουμε την παραλία του Πανόρμου. Γεύμα εξ ιδίων. Επιστροφή στην Τήνο. Διανυκτέρευση.
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Tinos Island
ΤΗΝΟΣ - ΡΑΦΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
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Πρωινό. Μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ραφήνα. Επίσκεψη και προσκύνημα στο Ιερό Ησυχαστήριο
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στο Μήλεσι ,το οποίο ιδρύθηκε από τον Όσιο Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη. Με καθ’ οδόν
στάσεις, φθάνουμε στη Λάρισα & στη Θεσσαλονίκη γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μεταφορά με πολυτελές τουριστικό λεωφορείο στη Ραφήνα και επιστροφή.
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με επιστροφή για Τήνο (economy class) με τις Fast Ferries & Golden Star 
Γύρος νησιού, επίσκεψη στη Μονή της Αγίας Πελαγίας και εκδρομή στην Κολυμπήθρα 
Σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία.
Συνοδό του γραφείου για την διαδρομή προς/από Ραφήνα και στις περιηγήσεις στην Τήνο 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
Φόρος διαμονής/τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση

Εφόσον συνοδεύονται από 2 ενήλικες στο ίδιο δωμάτιο, τα παιδιά από 2 έως 12 ετών έχουν 25% έκπτωση της τιμής δικλίνου 
Το μονόκλινο έχει επιβάρυνση +50% στη συνολική τιμή του πακέτου.
Δυνατότητα επιλογής μόνο μεταφοράς στη Τήνο (λεωφορείο & καράβι) με κόστος 150€ το άτομο.
Για αναχώρηση απευθείας από το λιμάνι της Ραφήνας έχετε έκπτωση -20€ της τιμής δικλίνου
Η επιβάρυνση για την μεταφορά από Σέρρες +35€
Έκπτωση -35€ της τιμής δικλίνου σε φοιτητές, πολύτεκνους, ΑΜΕΑ με την επίδειξη του αντίστοιχου εγγράφου 
Οι ανωτέρω τιμές δεν περιλαμβάνουν φόρο διαμονής και τέλος ανθεκτικότητας στη κλιματική αλλαγή και καταβάλλονται
απευθείας στο κατάλυμα κατά την άφιξη .

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ :

ΣΗΜΕΙΑ ΕΠΙΒΙΒΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ ΣΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Σέρρες Εθνική Τράπεζα (κέντρο)  20:15 20:30

Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως & Βενιζέλου 21:15 21:30

Θεσσαλονίκη ΚΤΕΛ Μακεδονία / Μοναστηρίου 21:30 21:45

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 22:15 22:30

Λάρισα Κεντρική πλατεία 23:45 00:00

Βόλος My Market 00:15 00:30

Λαμία Νέα Ρούμελη 02:15 02:30

Ραφήνα Λιμάνι Ραφήνας 06:15 06:30

Για τις αναχωρήσεις από Σέρρες υπάρχει επιβάρυνση 35€ ανά διαδρομή.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
4 ΗΜΕΡΕΣ (3 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ)
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

4 ΗΜΕΡΕΣ(2 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ)

Αναχώρηση κάθε Παρασκευή
Βραδινή Αναχώρηση

LEANDROS HOTEL

Πρωινό

235 225

AGAPI HOTEL/OASIS HOTEL 270 260

BYZANTIO HOTEL/GALINI HOTEL 285 275

OCEANIS HOTEL/TINION HOTEL 295 285

AEOLOS BAY TINOS  HOTEL 330 320

Τα καταλύματα βρίσκονται στη Χώρα, κοντά στο Λιμάνι & τα δωμάτια έχουν AC, TV και ψυγείο.
Τα δρομολόγια του πλοίου μας για Τήνο είναι:

Αναχώρηση από Ραφήνα στις 07:05-07:30 και άφιξη στη Τήνο στις 10:45-11:10
Αναχώρηση από Τήνο στις 10:50 και άφιξη στη Ραφήνα στις 14:20 
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